

現代快報 胡锦涛会见法国参议长时表示 圣火受冲击 Beijing 2008

伤害了中国人民

据新华社北京 4 月 24 法国高度重视发展法中全面 日电(记者钱形)国家主 战略伙伴关系。加强对华关 席胡锦涛 24 日下午在人民 系是法国政府、议会和人民 大会堂会见法国参议长蓬 的共同愿望,这一立场始终

要贡献。胡锦涛说,中法建 国领土不可分割的一部分, 上坚持一个中国政策。

胡锦涛表示,近来,在 成功。 法国发生了一系列对中国 北京奥运会火炬在巴黎传 候变化与科技创新国际论坛 中法关系,坚持中法友好、 亮了世界人民的眼睛。由 妥善处理两国关系中的新 情况新问题,共同推动中法 全面战略伙伴关系健康稳

没有改变。历届法国政府都 胡锦涛积极评价蓬斯莱 尊重中国的主权和领土完 为中法关系发展作出的重整,认为西藏和台湾都是中 交 44 年来, 在双方共同努 西藏问题和台湾问题是中国 力下,双边关系全面发展。 的内政。我们对奥运圣火在 两国各层次交往频繁,经贸 巴黎传递受到干扰和冲击表 合作不断扩大,务实合作成 示痛心和遗憾,对残疾人火 果显著。双方在多边场合和 炬手金晶小姐再次致以诚挚 重大国际及地区问题上保 的慰问。法方充分理解和尊 持密切磋商与协调。中方赞 重中国人民的感情,反对将 赏法方在台湾、西藏等问题 体育与政治挂钩,衷心祝愿 和支持北京奥运会取得圆满

另据新华社电 联合国 人民不友好的事情,尤其是 副秘书长沙祖康 24 日在气 递时遭到干扰和冲击,伤害 上就"藏独"分子破坏奥运 了中国人民的感情,这是我 火炬行为接受记者采访时 们不愿看到的。胡锦涛强 说,"藏独"分子的行为擦 调,中国政府始终高度重视 亮了中国人民的眼睛,也擦 全面合作、共同发展的方 此,爱好和平的中国人民和 针。希望法方正视出现的问 世界人民看穿了一小撮人, 题,同中方一起排除干扰, 他们妄图破坏北京奥运会的 阴谋永远也不会得逞。

"北京奥运会是中华民 族的大事,世界人民的大 事,相信中国政府在全国人 蓬斯莱说, 历史已经证 民的支持下, 一定会办成世 明法国人民对中国人民始 界上最好的奥运会,对此我 终怀有特殊、深厚的感情, 充满信心。"沙祖康说。

奥运圣火堪培拉站传递结束

快报记者亲眼目睹"藏独"打伤爱国华人



的红色海洋里。随着奥

运冠军索普点燃圣火

台,五星红旗在传递终

点汇成海洋,堪培拉站

的传递顺利结束。

■圣火灭了 原来是个小插曲!

这也是奥运圣火在大洋洲传 昨天,北京奥运会 递的唯一一站。昨天的传递 于当地时间 24 日 8 时 45 圣火在风景如画的澳 分 (北京时间 24 日 6 时 45 大利亚首都堪培拉成 功传递。入秋后的堪培 时 30 分 (北京时间 9 时 30 拉依然绿树成荫,绿色 分)结束。昨天的火炬传递 和红色是传递当天的 活动从和解广场出发经过 主色调:绿色是堪培拉 格里芬湖和战争纪念馆、高 的绿,秋天的堪培拉很 等法院、国家图书馆、国会 美很美,而红色则是 大厦等著名景点,最终抵达 "祥云"火炬和五星红 联邦公园 88 舞台结束。总 长约为3小时的圣火接力 旗的颜色。一小撮妄想 破坏圣火的"藏独"分 中共有 80 名火炬手参加了 子虽然制造了少许不 约为190米。 和谐声音,但很快就被 作为堪培拉圣火传递 淹没在两万华人组成

> 勇夺5枚奥运金牌的"澳 洲鱼雷"索普传递,不过腼 腆害羞的索普却演砸了这

和护跑手的簇拥下,手持"祥 传递。

昨天,奥运圣火在堪培 云"火炬到达位于联邦公园 拉进行了境外第 15 站传递, 88舞台,这里是火炬接力的 火,但圣火很快就熄灭了。索 普非常抱歉地挤出了一丝尴 尬的笑,中国圣火护卫队的 分)开始,并于当地时间 11 队员随即用火炬重新点燃了 圣火盆。顿时现场掌声一片, 这个小小的插曲并没有影响 到索普的心情。

索普说:"我非常激动, 这种感觉难以言表。可能是 我太激动了,圣火没有点好, 不过能够看到奥运圣火第四 次在澳大利亚点燃, 我真的 非常开心。"索普尽管参加过 传递,平均每人的传递距离 多届奥运会,但昨天还是首 次参加奥运会火炬接力。当 年由于他积极备战奥运会, 的压轴大戏,最后一棒是由 错过了悉尼以及雅典奥运会 的火炬接力。

在官方的仪式结束之 后,圣火慢慢熄灭,"澳洲偶 像"Shannon Noll 在现场举 当时索普在数十名警察 行了演唱会庆祝圣火的顺利



■"藏独"挑衅

制服他们没商量!

巨大的热气球在格里芬湖畔上 "藏独"分子的时候,路边的 空飘荡,它们分别代表着包括 "藏独"分子也骚动了起来, 北京奥运会在内的29届夏季 记者在现场看到,一名"藏 奥运会。这一切都幻化成了传 独"分子抢了爱国学生手里的 递的美丽元素,给所有人留下 国旗,就在他想点燃国旗的时

响彻全场。不过短暂的和平相 捕。经过紧急治疗,这位爱国 处被一名"藏独"分子的挑衅 华人很快醒了过来。 所打破,他走到爱国学生的 区域,挥舞着旗子。"一个中 国"的喊声再次伴随着国歌 国会山上空喷绘出了巨大的标 响起。警察很快强行把"藏语,不过标语还没有写完,前面 独"分子拉离了现场。巨幅的 的字母就已经被大风吹得模糊 五星红旗把"藏独"分子的区 不堪,而在随后爱国华人雇的 域盖得严严实实,他们微弱的 声音很快淹没在国歌声中。在 京奥运会"的横幅赢得了一片 格里芬湖喷泉的边上,一名 喝彩。

Dell推荐使用正版 Windows Vista* Home Premium。

藏独"分子冲入人群挑衅, 气愤的学生抢下他的旗子,现 场再一次沸腾。 在火炬经过的另外一个重 要地点国会山下,早已聚集了 众多华人,而这里也是"藏

独"分子破坏的最重要地点。 澳大利亚警方用人墙将双方 隔开, 但还是时有冲突发生。 当火炬经过国会山的时候,有 " 藏独" 分子冲破封锁线,试 图抢夺火炬,澳洲警察立刻拦 住他们。当场便有5名"藏 独"分子被捕。就在警察逮捕 了深刻的印象,不和谐的声音 候,一名中年华人冲在了最前 面,在争夺国旗的时候,爱国 十几名"藏独"分子举着 华人被"藏独"分子用旗杆砸 旗子大摇大摆走入广场,他们 伤了头部,当场满脸鲜血并休 在西南角占据了一小块地方。 克。好在爱国华人团团把"藏 爱国学生们很快冲上去用国 独"分子围住,警察很快赶到 旗盖住"藏独"手里的旗子。 现场,冲突并没有升级,而打 " One China!"的喊声顿时 人的"藏独"分子也立刻被逮

> 在火炬传递过程中,"藏 独"分子雇了一架直升机,在 飞机后面拖着一条"前进,北



■红色海洋■ 五星红旗飘遍堪培拉!

动着手里的国旗,堪培拉成了 红色的海洋。

斯班赶过来的先头部队已经

英特尔。

强劲电脑的芯

抵达堪培拉。华人的到来让小 城堪培拉顿时热闹了起来,朋 友告诉记者,这里人口稀少, 过了晚上10点, 堪培拉的街 道上基本上就看不到什么人 了。接二连三赶来的爱国华人 就地休息,入秋的堪培拉气温 很低。"已经到了六七百人, 人数还在不断增加。现在陆续

圣火的来临让在澳华人 悉尼过来的华人组织,这样的 齐集堪培拉,人烟稀少的澳大 每个组织大概有 2000 人,我 利亚首都昨夜成了不夜城。昨 们有几个方阵,除了国旗方 天,至少有2万爱国华人赶到 阵,还有舞蹈团、歌唱团,以及 堪培拉观看圣火,每个人都摇 锣鼓队、舞龙、舞狮,庆祝奥运 火炬的传递。"在瑟瑟的寒风 中,澳洲青年华人商会副主席 当地时间前天晚上 11 点 索江告诉记者。这一夜大家都 刚过,从悉尼、墨尔本和布里 没有睡觉,从凌晨开始,堪培 拉的街头就飘满了五星红旗。 当地时间早上6点,记者从酒 店出发赶往和解广场,这里是

和解广场前进的中国留学生。 早上6点半,距离圣火传 递还有两个小时,和解广场已经 涌进了上万名爱国华人,大家相 互簇拥着,每个人的手里都摇着 有从悉尼、墨尔本,和堪培拉 国旗,笑容写在每个人的脸上, 周围城市来的大巴,上千辆自 这一天他们为祖国保护圣火, 驾车正驶向堪培拉。我们是从 而祖国让他们无比自豪。

圣火传递仪式现场。堪培拉的

大街小巷到处是摇着国旗往

南京学子挥着 快报送来的国旗



任重 沈忱 摄

"谢谢《现代快报》,让 我能够举着从江苏寄来的 国旗保护圣火。有了祖国的 坚强后盾,我们海外游子就 会更有信心。"悉尼大学学 生任重来自南京,她是特意 从悉尼赶过来护圣火的。

8年前,从南外初中毕 业之后,任重孤身一人来澳 洲求学。看到家乡赶过来的 记者,任重主动用南京话 接受采访。4月14号的 悉尼爱国华人大游行活 动中, 任重就是组织者 之一。这一次,任重也是 费了千辛万苦才赶到了 堪培拉。"我差一点就要 自己想办法过来了。还好, 最后我一个朋友告诉我他 的大巴上有一个空位子,我 就赶紧过来了。"一边说 着,任重还挥舞着手里的国 旗,说起这些来之不易的国 旗,任重一脸感激。

> 本组撰文 特派记者 沈忱 (快报堪培拉电)



Beijing 2008

600

倒计时 105 天

Panasonic ideas for life

倒计时 105 天

我们的真边

Men



- 省电快速安静。涡旋变频领航全球
- 极限160度广角,全面舒适智能风

■ 撼世之作光动银,防霉抗菌抑病毒*

■ NS双驱制暖,暖意无间之境

先动似过滤雨的需需灭话数果实验控制结果。

於其以於一二十四个文獻主集を實金 以對於今,大學由-Haciful Gross(Almolie Alberts)。 於其第一、為中心,便是華麗的名人亦作的



松下电器(中国)有限公司上海空调分公司 销售热线: 021-52980311 服务咨询热线: 400-700-8881 関址: http://ac.panasonic.cn





敬请光版 (900% 国美电器 影響) 苏宁电器,戴尔客户体验中心 及各地指定零售商







为什么面部油光、毛孔粗大、小痘痘等 皮肤问题总是反反复复?